

# 北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越： 要采取强有力措施干预市场

## 专家论坛

### A股市场早该反转了

日前,对于未来A股市场的发展方向,北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越言辞比较激烈。“我恨透中国股市了!”之所以如此说,胡俞越表示,过去的十年,全球经济中国增长最快,但中国的股市,十年来到今年最低点只涨了62点,节节败退的现象让人费解,值得深思。胡俞越认为,虽然外围市场有诸多利空因素影响,但是A股市场上无论是从上市公司资产,还是股票的市盈率估值已达到合理低点来看,都还是不错的,A股市场早就应该有个像样的反转了。

### 股市稳定事关大局

胡俞越疾呼:“股市已经不简单是一个市场市,也不简单是一个政策市了,股市不稳,中国经济岂能稳,中国市场岂能稳,中国金融岂能稳,中国社会岂能稳,中国民



生岂能稳。”如果中国股市仍这样节节败退,老百姓岂不是会对中国经济未来的成长失去信心,对中国政府失去信心。

### 标本兼治 措施有力

胡俞越指出,要稳定中国股市,就要标本兼治,从长期看,中国股市要成为一个提升中国经济增长质量的机器,一个如何提高中国经

济质量的平台。从短期来看的话,第一,要放缓新股上市的步伐和节奏,不能仅仅将股市看做是融资圈钱的工具,这样股市它的基本功能,基本动力就失去了。第二,要采取强有力的措施,比如汇金、大型机构投资者入市来稳定市场,提振的作用会相当明显,这样虽不希望能有大的反弹,但一定能够稳定。 据《人民日报》/周小苑

## 大腕飞镖

# 巴菲特和李嘉诚都在买股票

经过前期的大幅重挫,股市的估值风险已经得到了一定程度的释放。根据港交所资料显示,全球有实力的一族在增加股票配置,10

月份包括巴菲特、李嘉诚、李兆基、史玉柱大手笔买股。尽管巴菲特和李嘉诚他们所在的市场不同、涉猎的行业不同、投资的方式也不相

同,但是被奉为市场先知的巴菲特和李嘉诚确实正在同时大量买入并持有股票。

秦都

## 数据说话

# 今年以来A股市值缩水4万亿

## 243家IPO圈钱2300亿

今年A股一级市场高速扩容的热闹景象与二级市场持续低迷的凄惨现状形成了鲜明的对比。一边是IPO抽血的胃口在不断膨胀,另一边却是A股流通市值在不断缩水。

统计数据表明,截至10月24日,今年以来首发公司数量达到了创纪录的243家,几乎是每个交易日就有一家IPO公司发行。其中,2011年1月至10月分别有35家、26家、27家、

23家、27家、26家、20家、23家、21家、15家。

但具讽刺意味的是,就在IPO圈钱大干快上的同时,今年以来A股流通市值缩水也达到了数以万亿计。

数据显示,今年以来,上市公司首发募集资金金额累计已高达2384.73亿元。其中,1月至10月IPO募集资金金额分别为431.94亿元、259.41亿元、268.56亿元、239.62亿

元、264.41亿元、143.81亿元、122.76亿元、276.54亿元、289.31亿元、88.36亿元。

而与此同时,截至目前,全部A股总市值和流通市值分别从去年年末的302962.56亿元和190761.88亿元不断下降至目前的260947.99亿元和170898.79亿元,分别大幅缩水了4201.457亿元和19863.09亿元。

晓晴

## 有此一说

# RQFII细节敲定 将尽快出台?

所谓RQFII,为RMB Qualified Foreign Institutional Investors,人民币境外合格机构投资者,即给予合资格境外机构投资者,如基金公司、券商,以预设的人民币额度投资内地股市或债市,而首次的总规模为200亿

元,此后相关细节则尚待公布。最新消息是香港财政司司长曾俊华上周北京访问期间,与中国证监会、央行及外管局,就RQFII敲定技术细节,料将会尽快落实。

除了人民币回流机制,亦有“北

水南调”的政策,被外界视为港股“小直通车”的港股组合交易所买卖基金(ETF),间接让内地股民买卖港股。本月中,有消息称,中国证监会已原则上容许在内地推出跨境ETF,有机会于今年内面世。

东财

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

## 10月25日沪深指数

上证指数:  
开盘:2366.40 最高:2414.05 最低:2357.39  
收盘:2409.67 涨跌:39.34 成交:836.35亿元  
上涨:919家 下跌:21家 平盘:25家

深成指:  
开盘:9954.23 最高:10241.10 最低:9916.35  
收盘:10203.40 涨跌:245.78 成交:726.33亿元  
上涨:1341家 下跌:14家 平盘:42家

## 上证指数日K线图



## 深成指日K线图



## 国元视点

### 个股全面反弹 把握超跌机会

周二,股指延续反弹态势,个股轮番表现。此前超跌品种有色金属、煤炭、计算机板块引领反弹,多方牌银行股在积极扩盘点燃做多热情后周二呈休整态势。股指K线上以中阳报收,沪指收盘站上2400点,成交量有所放大。对于后市延续我们近期的观点,2300点作为整数关口,支撑作用依然较强,在汇金增持银行股的示范作用下,多头将借势展开反攻,但鉴于2450点上方压力依然较重,年底资金面难有较大改观的情况下,股指短期有望在2300~2450点演绎箱体震荡,可适当把握超跌股反弹的机会。

### 市场已具备底部特征

消息面上利好因素逐渐增多,促使投资者的信心有所恢复,被压抑太久的股市如干柴遇烈火。首先,保监会副主席陈文辉日前透露,保监会正在研究进一步拓宽保险资金运用渠道,适度放宽权益类投资比例限制。其次,汇丰银行24日公布的10月PMI从9月的49.9强势反弹至51.1,创近5个月来新高,预示中国经济并无“硬着陆”之忧。再次,国家发改委人士24日表示,年内物价运行的拐点已经得到确认,今年后两个月CPI同比涨幅可控制在5%以下。因此我们认为市场已经具备一些底部特征。

### 演绎箱体震荡概率大

冰冻三尺非一日之寒,市场短期仍较难快速脱离底部,演绎箱体震荡的概率较大。首先,年底资金面依然紧张,温州中小企业资金链危机对加剧社会上民间借贷年底回笼资金的动力,场内扩容压力依然较大。其次,上市公司层面,截至10月24日,剔除金融类公司,682家公司前三季度经营性现金流下降近三成,制约市场整体估值提升。故市场将反复震荡拉锯消化不利因素,积蓄能量,酝酿热点。

国元证券

**徽商期货 如期而获**

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707  
网址:www.hsqh.net  
地址:安徽合肥市芜湖路260号

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全功能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn